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Табличні величини. Масиви
Наприклад:
MATR[5,3] — елемент, який знаходиться на перетині 5-го
рядка і 3-го стовпчика.
,
Опрацювання елементів двовимірного масиву здійснюється таким самим чином, як і з одновимірним. Єдина відмінність — це те, що необхідно використовувати вкладені цикли.
Задача.
Скласти програму знаходження суми всіх елементів двовимір​ного масиву.
program SummaMatrMassiv; var
M:array[1..3,1..4] of integer;
S,i,j:integer; begin for i:=l to 3 do
forj:=l to 4 do begin
шгпе('Введітьа[',іД'о,'] = '); readln (M[i,j]); end; S:=0;
for i:=l to 3 do for j:=l to 4 do S:=S+m[ij]; writeln('S=',S); end.
В даному прикладі введення елементів масиву здійснюється з допомогою поєднання вказівок write і readln. Масив буде записа​ний не у вигляді двовимірної таблиці, а таблиця витягнеться у стовпець.
